



Ministério da Educação
Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira - UNILAB
Pró-Reitoria de Políticas Afirmativas e Estudantis - PROPAAE
Coordenação de Políticas Estudantis – COEST

Retificação Nº 03 do Edital Nº 01/2013/Propae
Programa de Assistência ao Estudante (PAES)

A Pró-Reitoria de Políticas Afirmativas e Estudantis (Propae), no uso de suas atribuições legais e administrativas, altera o Edital Nº 01/2013/Propae, de 15 de julho de 2013, nos termos estabelecidos a seguir:

Onde se lê:

15. DO CALENDÁRIO

15.2. Cronograma de Seleção até Dezembro de 2013 para os estudantes inseridos no PAES com término da vigência do Termo de Compromisso entre os meses de outubro de 2013 a janeiro de 2014

Mês	Inscrição Solicitada/ Documentação Entregue e Entrevistas Realizadas (caso se faça necessário) até o dia	Divulgação do Resultado Preliminar	Recebimento de pedido de recursos	Divulgação do Resultado Final
Setembro	10/09	13/09	16/09 e 17/09	18/09

Leia-se:

15. DO CALENDÁRIO

15.2. Cronograma de Seleção até Dezembro de 2013 para os estudantes inseridos no PAES com término da vigência do Termo de Compromisso entre os meses de outubro de 2013 a janeiro de 2014

Mês	Inscrição Solicitada/ Documentação Entregue e Entrevistas Realizadas (caso se faça necessário) até o dia	Divulgação do Resultado Preliminar	Recebimento de pedido de recursos	Divulgação do Resultado Final
Setembro	10/09	20/09	23/09 e 24/09	25/09

As demais disposições do Edital **Edital Nº 01/2013/Propae**, de 15 de julho de 2013 permanecem inalteradas.

Redenção, 13 de Setembro de 2013.

Roberto Carlos da Silva Borges
Pró-Reitor de Políticas Afirmativas e Estudantis
Portaria Nº 239/2013